



संक्षेप

जनता की गाढ़ी कमाई तिजोरी में छिपाती है कांग्रेस: अनुराग

नई दिल्ली, 9 दिसंबर। सूचना एवं प्रसारण मंत्री अनुराग ठाकुर ने कांग्रेस के...

राज्यसभा सदस्य धीरज साहू के टिकनों पर आधा कर विभागीय...

छोपेमारी को लेकर विपक्षी पार्टी पर निशाना साधा है। उपेक्षित कांग्रेस को प्रश्नचार्ज का पोकल बताते हुए जनता की गाढ़ी कमाई को तिजोरी में छिपाने का आरोप...

नई दिल्ली, 9 दिसंबर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने विकासतंत्र भारत संकल्प यात्रा के लाभाभित्यो से वाचोचरी की। उन्होंने कहा 'मोदी की गारंटी' वाली गाड़ी को लेकर जो...

भाजपा नेता की हत्या नारायणपुर, 9 दिसंबर। नारायणपुर के छोट्टेडीगर में नवसलिया में भाजपा नेता की हत्या कर दी है। बताया जा रहा है कि भाजपा नेता कोमल मांझी सुबह शौचालय में...

नवसलिया में कोमल मांझी को पकड़ लिया और टंगिया से मारकर उनकी हत्या कर दी है। नवसलिया में आमदई माहंस को लेकर कोमल मांझी को चलावनी दी थी। मामला छोट्टेडीगर थाना क्षेत्र का है।

तेलंगाना में कांग्रेस ने ओपेडी को प्रोटेज खींचकर बनाया हैदराबाद, 9 दिसंबर। तेलंगाना में नवनिर्वाचित कांग्रेस के सरकार बनाए आइएआईएम अग्रध्या असदुद्दीन ओपेडी को प्रांतीय स्वीकार बनाया गया है। अब नवनिर्वाचित नेताओं को प्रोटेज स्वीकार अकरदुद्दीन ओपेडी के समक्ष तेलंगाना विधानसभा के सदस्य के रूप में शपथ लेनी है।

मुख्यमंत्री के लिए विधायक पर्यवेक्षकों को बताएंगे अपनी पसंद

भाजपा विधायक दल की बैठक 10 को रायपुर छत्तीसगढ़

रायपुर 9 दिसंबर। छत्तीसगढ़ में 10 दिसंबर विधायक दल की बैठक होगी। सुबह 11 बजे सभी भाजपा विधायकों को रायपुर पहुंचने को कहा गया है। जानकारों के मुताबिक कल 12 बजे से विधायक दल की बैठक हो सकती है। हालांकि अभी तक अधिकारिक रूप से कुछ भी नहीं कहा गया है। कल सुबह तीनों आज्ञाकार अर्जुन मुंडा, सदानंद सोनोवाल तथा दुष्यंत गौतम रायपुर पहुंच रहे हैं। आम्बरेश्वरों की मौजूदगी में विधायक दल की बैठक होगी। इस बैठक मनसुख मांडविया, ओम माथुर तथा नितिन नवीन मौजूद रहेंगे। ऐसा बताया जा रहा है कि विधायक दल को बैठक में पर्यवेक्षक बन दू वन विधायकों से चर्चा कर मुख्यमंत्री पद के लिए उनकी पसंद जानेंगे।

'मोदी की गारंटी पर पूरे देश को भरसा' गरीब, माताएं-बहनें, किसान मेरे लिए वीआईपी: मोदी

नई दिल्ली, 9 दिसंबर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने विकासतंत्र भारत संकल्प यात्रा के लाभाभित्यो से वाचोचरी की। उन्होंने कहा 'मोदी की गारंटी' वाली गाड़ी को लेकर जो उत्साह गांव-गांव में दिख रहा है, हिंदुस्तान तब पहुंच रही है... और लोगों के दिलों में खुशी और उत्साह का संचार कर रही है। मोदी ने कहा कि ओडिशा के लोग अद्भुत पारंपरिक आदिवासी नृत्य के साथ विकासतंत्र भारत संकल्प यात्रा का स्वागत कर रहे हैं... मैंने पश्चिम खासी हिल्स क्षेत्रों में आयोजित सांस्कृतिक कार्यक्रमों के मनमोहक वीडियो देखे... मैं इस सब से मंत्रमुग्ध हो गया हूँ। उन्होंने कहा कि मेरे परिवारजन तक पहुंचने का आपके सेवक हवा प्रवास है... मैं आपके गांव तक आ रहा हूँ, गाड़ी के माध्यम से आ रहा हूँ। इसलिए कि आपके सुख-दुख का साथी बनूँ, आपके आशा-आकांक्षाओं को समझूँ। उसको पूरा करने के लिए सरकार की पूरी शक्ति लगाऊँ। उन्होंने कहा कि देश का हर परिवार मेरे लिए वीआईपी है, देश की हर माता-बहन-बेटी मेरे लिए वीआईपी है, देश का हर किसान मेरे लिए वीआईपी है, देश का हर श्रमिक मेरे लिए वीआईपी है। नरेंद्र मोदी ने कहा कि देश में हाल में हुए विधानसभा चुनावों के परिणामों की आज भी बहुत चर्चा हो रही है। इन चुनाव नतीजों ने साफ कर दिया है कि मोदी की गारंटी में ही हम हैं। मैं सभी मतदाताओं का आभारी हूँ, जिन्होंने मोदी की गारंटी पर भरोसा किया। उन्होंने कहा कि अगर विस्थापित नौ राजनीति स्वयं के बजाये सेवाभाव को सर्वोपरि रखा होता, सेवाभाव को ही अपना काम समझा होता, तो देश की बहुत बड़ी आवानी अभाव में, मुसोबतों में, तकलीफों में रहती।

अधिक लोग मोदी की गारंटी वाली गाड़ी तक पहुंचे हैं और उसका स्वागत किया है, उससे जुड़ने की कोशिश की है और उसे सफल बनाने का काम किया है। प्रधानमंत्री ने कहा कि सरकार की लगातार कोशिश है कि जब मोदी की गारंटी वाली गाड़ी पहुंचती तो गांव का हर एक व्यक्ति उस गाड़ी तक जरूर पहुंचना चाहिए, तब ही हम हर लाभाभित्यो तक पहुंच पाएंगे, क्योंकि हमें देश को आगे बढ़ाना है। उन्होंने कहा कि मोदी की गारंटी वाली गाड़ी पहुंचने के बाद लाभाभित्यो का लाभ प्राप्त होना चाहिए, तब ही हम हर लाभाभित्यो तक जरूर पहुंच पाएंगे, क्योंकि हमें देश को आगे बढ़ाना है। उन्होंने कहा कि मोदी की गारंटी वाली गाड़ी पहुंचने के बाद लाभाभित्यो का लाभ प्राप्त होना चाहिए, तब ही हम हर लाभाभित्यो तक जरूर पहुंच पाएंगे, क्योंकि हमें देश को आगे बढ़ाना है।

अनर्गल बयानबाजी करने वालों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जरूरत: महंत

कोरबा, 9 दिसंबर। छत्तीसगढ़ कांग्रेस इलेजेशन कमेटी के चेयरमैन व विधानसभा अध्यक्ष व सक्ती के के लोंगे के खिलाफ विधायक डॉ. चरणदास महंत ने चिंता व्यक्त की। उन्होंने कहा कि राष्ठीय नेतृत्व कुमारी शैलजा व समाना करते हुए प्रदेश पर के मतदाताओं का आभार जताया, किसी को अपनी बात रखनी है तो पार्टी फोरम में रखे, पार्टी के प्रभारी व पूर्व केंद्रीय मंत्री कुमारी शैलजा के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाननी है। डॉ. महंत ने कहा कि पूर्व उप मुख्यमंत्री टीएस कुमारी शैलजा व समाना करते हुए प्रदेश पर के मतदाताओं का आभार जताया, किसी को अपनी बात रखनी है तो पार्टी फोरम में रखे, पार्टी के प्रभारी व पूर्व केंद्रीय मंत्री कुमारी शैलजा के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाननी है। डॉ. महंत ने कहा कि पूर्व उप मुख्यमंत्री टीएस कुमारी शैलजा व समाना करते हुए प्रदेश पर के मतदाताओं का आभार जताया, किसी को अपनी बात रखनी है तो पार्टी फोरम में रखे, पार्टी के प्रभारी व पूर्व केंद्रीय मंत्री कुमारी शैलजा के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाननी है। डॉ. महंत ने कहा कि पूर्व उप मुख्यमंत्री टीएस कुमारी शैलजा व समाना करते हुए प्रदेश पर के मतदाताओं का आभार जताया, किसी को अपनी बात रखनी है तो पार्टी फोरम में रखे, पार्टी के प्रभारी व पूर्व केंद्रीय मंत्री कुमारी शैलजा के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाननी है।

छत्तीसगढ़ के खिलाड़ियों के साथ पिछले पांच वर्षों से सीतेला व्यवहार बड़ी उम्मीद के साथ निगाहें नई सरकार की ओर

जसवंत क्लाडियस, तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता पिछले पांच वर्षों में छत्तीसगढ़ के सत्ताधारी दल के राजनीतिक खेल प्रामाणिकता से अपने कर्तव्यों से प्रदेश के खेल परिष्करण में निरस्त होकर लगे। 23 वर्षीय युवा छत्तीसगढ़ में 2018 से लेकर 2023 के कार्यकाल में अधिकारों के खिलाड़ियों प्रशिक्षकों ने अपने आपको असहाय, असुरक्षित, अकेला महसूस किया। खेल के मजल में राष्ठीय व अंतरराष्ठीय स्पर्धाओं में डॉ. उपलब्धिता प्रदान करने वाले खिलाड़ियों का प्रशासनिक स्तर पर पूछ प्रदान करने वाला कोई नहीं रहा। एक खिलाड़ी के साथ-साथ उनके अभिभावक, प्रशिक्षक से लेकर उन्हें प्रेरित करने वाले यहां तक कतिपय खेल संघ के अधिकारी भी इस दुःख पड़ताने के लिए मजबूर हो गये कि आखिर हमने खेलकूद को अपना कैरियर बनाने की क्यों सोचनी? छत्तीसगढ़ महतारी की हमें प्रेरित है हमने जो जान लाकर खेलकूद के क्षेत्र में अपना संभाला, अपनी जाननी को न्यायकर कर इस प्रदेश का नाम राष्ठीय, अंतरराष्ठीय स्तर पर ऊंचा किया। उसके बदले हमें संबर्धित जमानतों तथा अधिकारियों से उचित सम्मान, पुरस्कार तक नहीं मिला। यह सत्य भी है। अंतरराष्ठीय, राष्ठीय स्तर की विभिन्न खेलों की प्रतिस्पर्धा में प्रदर्शन की वजह से खिलाड़ियों, प्रशिक्षकों, सहयोगी स्टाफ को पुरस्कृत किए जाने की परंपरा भारत के कई राज्यों में रही है। पुरस्कार के रूप में नगद राशि, भूखंड, शासनिय या सरकारी क्षेत्र के उपकरण में नैकीरी आदि पदकप्रकारियों को दिए जाने की परंपरा रही है। इसके साथ ही प्रत्येक वर्ष खेल दिवस पर खेल दिवस अंतरक और शासनिक नैकीरी के लिए उच्छुद्ध खिलाड़ी चयनित किए जाने का प्रथमचरण छत्तीसगढ़ सरकार के नियमों में है लेकिन पिछले पांच वर्षों के खेल विभागीय कर्मियों, पारित आदिवासी पर करीबों तो आया नहीं हो जायेगा। इसके अलावा राष्ठीय खेलों में भाग लेकर पकड़ जितने वाले खिलाड़ियों को जुगताने 2022 तथा मीमा 2023 के खेलों के पहले सिर्फ देखा दिखा दिया गया और इस प्रकार छत्तीसगढ़ में प्रतिभागों होकर पकड़ जितने के लिए पहले से किसी तरह के सम्मान, पुरस्कार, भूखंड, नगद राशि नहीं भेजे जाने की वजह से खेलकूद प्रकृत जितने के लिए अच्छा प्रदर्शन किया और करीब 40 पकड़ जिते। हरियाणा, पंजाब, दिल्ली, महाराष्ट्र, ओडिशा आदि

कांग्रेस के प्रदेश प्रभारी ने टिकट दिलाने लिए 7 लाख रुपये

पूर्व विधायक विनय जायसवाल का सनसनीखेज आरोप

रायपुर, 9 दिसंबर। विधानसभा चुनाव में कांग्रेस की हार के बाद अब कांग्रेस नेताओं का गुस्सा फूट रहा है। पूर्व विधायक बृहस्पति सिंह के बाद अब विनय जायसवाल ने भी पार्टी पदाधिकारियों के खिलाफ मोर्चा खोल दिया है। उन्होंने प्रभारी सचिव बंडा यादव पर रुपए लेने का चंडा आरोप लगाया है। विनय जायसवाल ने आरोप लगाया कि छत्तीसगढ़ बात की वीडियो फुटेज है। यदि ये रुपये रिपोर्ट तैयार की गईं।

पार्टी फोरम से बाहर होगी बात तो की जाएगी कार्रवाई: कांग्रेस

रायपुर, 9 दिसंबर। चुनाव में कांग्रेस को मिली बड़ी हार के बाद पार्टी लगातार EVM पर सवाल खड़े कर रही है। वहीं पार्टी के हार का ठीकरा कांग्रेस नेता एक दूसरे पर फोड़ रहे हैं, जिसपर आनंद शुक्ला ने कहा कि सार्वजनिक बयानबाजी नहीं करनी चाहिए। पार्टी अनुसंधान के दायरे में आती है। पार्टी फोरम से बाहर बात होगी तो कार्रवाई होगी, तीन राज्यों के विधानसभा परिणाम पर छत्तीसगढ़ कांग्रेस संचार प्रमुख आनंद शुक्ला ने कहा कि एक्ट के विनियमों पर लगातार सवाल खड़े हो रहे हैं। EVM से पोलिंग करने के लिए क्यों अंडे हुए हैं। आने वाला लोकसभा चुनाव बेल्ट पेपर से होना चाहिए, प्रजातंत्र का चुनाव के लिए यह आवश्यक है।

बृहस्पति सिंह को नोटिस जारी रायपुर, 9 दिसंबर। राजसुजांज से पूर्व विधायक बृहस्पति सिंह को छत्तीसगढ़ कांग्रेस कमेटी ने कारण बताओ नोटिस जारी किया है। नोटिस जारी करते हुए विनय जायसवाल ने बृहस्पति से लिखित में जवाब मांगा है। उन पर पार्टी को खर्च धूमिल करने का आरोप लगा है। जिसके चलते उन्हें नोटिस जारी किया गया है। बता दें कि पूर्व विधायक बृहस्पति सिंह ने प्रदेश प्रभारी कुमारी शैलजा और पूर्व उप मुख्यमंत्री टीएस सिंहदेव पर भी आरोप लगाए थे, साथ ही कुमारी शैलजा को हटाने की मांग की थी।

एनएमडीसी स्टील प्लांट से लोहे की चोरी सीआईएसएफ के जवानों ने एक ही नंबर के दो ट्रकों को पकड़ा

जगदलपुर, 9 दिसंबर। जिले के नगरनार स्थित एनएमडीसी स्टील प्लांट से लोहा चोरी का मामला सामने आया है। प्लांट में शांति तरीके से प्लांट कर चोरी की वादातक को अंजाम दिया जा रहा था। सुरक्षा के रूप में केंद्रीय औद्योगिक सुरक्षा बल के जवानों ने लोहा चोरी करते हुए एक ही नंबर के दो ट्रकों को पकड़ा है। उसके बाद मामले की सूचना नगरनार थाने में दी, सीआईएसएफ के जवानों को चोरी का शक तक हुआ जब माल वाहक ट्रक में लोहा ओवरलोडिंग प्राप्त हुआ। इसके बाद सीआईएसएफ के साथ ही यह लोहा कहा ले जाया जा रहा था इसकी भी जांच की जा रही है। बता दें की हाल ही में एनएमडीसी स्टील प्लांट का एनएमडीसी स्टील प्लांट का उद्घाटन किया था, उद्घाटन में पहले भी कच्चा लोहा चोरी को घटना सामने आई थी। लेकिन तब एनएमडीसी स्टील प्लांट में प्राइवेट सिक्वोरिटी के जवान कुमार ने बताया की मामले की जांच शुरू कर दी गई है, वाहन मालिकों से पूछताछ के साथ ही यह लोहा कहा ले जाया जा रहा था इसकी भी जांच की जा रही है। बता दें की हाल ही में एनएमडीसी स्टील प्लांट का एनएमडीसी स्टील प्लांट का उद्घाटन किया था, उद्घाटन में पहले भी कच्चा लोहा चोरी को घटना सामने आई थी। लेकिन तब एनएमडीसी स्टील प्लांट में प्राइवेट सिक्वोरिटी के जवान कुमार ने बताया की मामले की जांच शुरू कर दी गई है, वाहन मालिकों से पूछताछ के साथ ही यह लोहा कहा ले जाया जा रहा था इसकी भी जांच की जा रही है।

भ्रष्टाचार की काली कमाई से कांग्रेस नेता अपनी जेब भर रहे हैं: केदार

रायपुर, 9 दिसंबर। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश प्रभारी एवं विधायक केदार कश्यप ने भाजपा कर्नालिय एकात्म परिवर्त में आलोचना संवाददाता सम्मेलन से कांग्रेस सांसद धीरज साहू से जुड़े व्यंग्यारिक समूह के टिकनों पर झारखंड से कांग्रेस सांसद धीरज साहू से जुड़े व्यंग्यारिक समूह के टिकनों पर झारखंड, ओडिशा और पश्चिम बंगाल में 6 दिसंबर, बुधवार से जारी आभार विभागीय छापेमारी में पहले भी कच्चा लोहा चोरी को घटना सामने आई थी। लेकिन तब एनएमडीसी स्टील प्लांट में प्राइवेट सिक्वोरिटी के जवान कुमार ने बताया की मामले की जांच शुरू कर दी गई है, वाहन मालिकों से पूछताछ के साथ ही यह लोहा कहा ले जाया जा रहा था इसकी भी जांच की जा रही है।















एक नजर

सड़क दुर्घटना में मृत्यु के दो मामलों में आश्रितों को सहायता स्वीकृत

कांकेर, 9 दिसम्बर। कलेक्टर डॉ. प्रियंका शुक्ला के निर्देशानुसार अनुविभागीय अधिकारी राजेश कांकेर द्वारा सड़क दुर्घटना के दो मामलों में मृतक के आश्रितों को कुल 50 हजार रुपये की आर्थिक सहायता राशि स्वीकृत की गई है।

परीक्षा पूर्व प्रशिक्षण केन्द्र धरमपुरा में 17 दिसम्बर को नवीन स्तर की प्राकृतिक परीक्षा

जगदलपुर, 9 दिसम्बर। राज्य शासन द्वारा अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति एवं अन्य पिछड़ वर्ग के छात्रक उत्तीर्ण कर चुके (छतीसगढ़ के मूल निवासी एवं परिवार की वार्षिक आय 3 लाख रुपये से कम) अभ्यर्थियों के लिए युवा उद्यान योजना के अन्तर्गत आयोजित सत्र 2023-24 में जगदलपुर स्थित परीक्षा पूर्व प्रशिक्षण केन्द्र में प्रवेश लेकर एम्सएससी टैलेन्ट, व्यापक, बैंकिंग के परीक्षाओं की तैयारी करने के इच्छुक पात्र अभ्यर्थियों से निर्धारित प्रारूप में 15 दिसम्बर 2023 तक आवेदन पत्र आमंत्रित किया गया है।

परीक्षा पूर्व प्रशिक्षण केन्द्र जगदलपुर में कुल स्वीकृत सीट 100 है। आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि 15 दिसम्बर और प्राकृतिक परीक्षा की संभावित तिथि 17 दिसम्बर है। परीक्षा परिणाम घोषित करने की संभावित तिथि 19 दिसम्बर तथा काउंसिलिंग एवं दस्तावेज परीक्षण की संभावित तिथि 26 से 28 दिसम्बर 2023 है। प्रशिक्षण सत्र 30 दिसम्बर 2023 से शुरू होगा। प्राकृतिक परीक्षा के लिए परीक्षा केन्द्रपरीक्षा पूर्व प्रशिक्षण केन्द्र धरमपुरा जगदलपुर निर्वाचित किया गया है।

मलगणना में झूठी करने वाली महिला कार्रवाइयों को कलेक्टर ने दिया पारदर्शित-पत्र

कांकेर, 9 दिसम्बर। 'तुमिना का ऐसा कोई काम नहीं है, जिसे महिलाएं नहीं कर सकती। किसी भी चुनौती का सामना करना न्यायोचित है। लड़कियां, लड़के, और सभी ही भारतीय हैं। भ्रष्टाचार, भ्रष्टाचार और लान्से से करने को तय नहीं है। सफरता एक न एक दिन अवश्य मिलेगी क्योंकि कोशिश करने वाली की हार नहीं होगी।' उक्त वाक्य कलेक्टर डॉ. प्रियंका शुक्ला ने आज सुबह विभागात्मक निर्वहन-2023 में मलगणना का कार्य सफलतापूर्वक निष्पादित करने वाली सभी महिलाओं से कहते हुए आभार प्रकट किया।

इस दौरान कलेक्टर ने मलगणना में संलग्न सभी गणना कर्मचारियों, गणना सहायकों, सहायक प्रबंधकों तथा इंडीपेंडेंट परिवहन करने वाली चतुर्थ श्रेणी कर्मचारियों को प्रशस्ति पत्र भेंट कर सम्मानित किया।

नव निर्वाचित विधायक से टीचर्स एसोसिएशन के पदाधिकारियों की भेंट



तरुण हठीसंगढ़ संवाददाता

दत्तेवाड़ा 9 दिसम्बर। छत्तीसगढ़ टीचर्स एसोसिएशन दत्तेवाड़ा के द्वारा जिला अध्यक्ष उदयप्रकाश शुक्ला शैली रविंद्र के नेतृत्व में दत्तेवाड़ा नव निर्वाचित विधायक चैतराम अटामी से उनके निज निवास गौदम में संघटन पदाधिकारियों द्वारा सौजन्य भेंट कर शुभकामनाएं भेटी गईं।

सर्व गुप्ता समाज के लोगों ने नवनिर्वाचित विधायक चैतराम अटामी को पुष्पागुच्छ भेंट कर दी बधाई



गौदम, 9 दिसम्बर। दत्तेवाड़ा विधानसभा क्षेत्र में अब तक सबसे ज्यादा मतों से विजयी होकर चुने गए विधायक चैतराम अटामी को सर्व गुप्ता समाज के लोगों ने शुक्रवार शाम उनके गौदम निवास परिसर में पुष्पागुच्छ भेंट कर बधाईयां व शुभकामनाएं दीं।

कलेक्टर ने लिया धान उपार्जन केन्द्रों का जायजा



धमतरी, 9 दिसम्बर। कलेक्टर श्री त्रहृगुरु रघुवंशी आज धमतरी के संकल्पपुर और कुन्द कलसखंड के भागावध धान खरीदी केन्द्रों का जायजा लिया।

उन्होंने कहा कि उपार्जन केन्द्रों में किसानों को लाभ पहुंचाने के लिए सरकार द्वारा उचित दरों पर धान खरीदा जाएगा।

जिले की सभी ग्राम पंचायतों में पहला विकसित भारत संकल्प यात्रा का रथ

धमतरी, 9 दिसम्बर। कलेक्टर श्री त्रहृगुरु रघुवंशी ने आज कलेक्टर स्भाकक्ष में विकसित भारत संकल्प यात्रा की तैयारियों के संबंध में जिला स्तरीय अधिकारियों को बैठक ली।

कलेक्टर ने जिला चिकित्सालय में स्वास्थ्य सुविधाओं की जानकारी ली



कांकेर, 9 दिसम्बर। कलेक्टर डॉ. प्रियंका शुक्ला ने जिला चिकित्सालय पहुंचकर स्वास्थ्य विभाग के कार्य को समीक्षा की।

उन्होंने स्टोर रूम में सभी आवश्यक दवाइयों एवं मेडिकल किट की उपलब्धता को जांचा।

सभी चिकित्सकों से अपने-अपने वर्डों का नियमित रूप से सुबह एवं शाम राउण्ड पर जाकर रोगियों को स्वास्थ्य से अवगत होने के लिए भी कहा।

कलेक्टर ने स्कूल शिक्षा विभाग की बैठक लेकर प्रगति की समीक्षा की

कांकेर, 9 दिसम्बर। कलेक्टर डॉ. प्रियंका शुक्ला ने आज स्कूल शिक्षा विभाग के अधिकारियों को बैठक लेकर प्रगति की समीक्षा की।

जाए। इस दौरान जिला शिक्षा अधिकारी ने बताया कि राष्ट्रीय मॉडल कम मॉडल छात्रवृत्ति परीक्षा (एनएमएमएसई) के तहत जिले के 4402 विद्यार्थियों का पंजीयन पंजीयन कराया गया है।

किया गया है। ए. एवं पी. ग्रेड वाले विद्यालयों का पुनः परीक्षण करने के निर्देश दिए गये हैं।

रिवार एवं अवकाश दिवसों में उपचारमय शिक्षण की व्यवस्था को जानकारी विकसित शिक्षण अधिकारियों से।











**एक नजर**

**आपसी रंजिश के चलते युवक को पीटा**  
राजपुर, 9 दिसंबर। ग्राम चटौद में पुरानी रंजिश के चलते दो युवकों ने एक युवक से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर विधानसभा पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी टिकरापार गांव 24 वर्षीय राम चटौद का रहने वाला है। प्रार्थी ने थाना में शिकायत किया कि उसका भाई गांव में ही स्थित आनंद होटल के पास खड़ू था, तभी आरोपी देवेन्द्र वर्मा और धर्मेन्द्र वर्मा आया और पुरानी रंजिश के चलते प्रार्थी के भाई से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर विधानसभा पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 294, 323, 34 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

**घर के बाहर खड़ी बाइक पार**

राजपुर, 9 दिसंबर। लखड़ा कालोनी टिकरापार में घर के बाहर खड़ी बाइक को अज्ञात चोर ने पार कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी नगेश कुमार डोरेण 30 वर्षीय बाइक कालोनी टिकरापारा का रहने वाला है। बताया जाता है कि प्रार्थी अपनी बाइक क्रमांक सीजी 04 पीके 5564 को घर के बाहर खड़ी किया था, तभी अज्ञात चोर ने पार कर दिया। चोरी गए बाइक की कीमत करीब 40 हजार रुपए के आसपास बताई जा रही है। प्रार्थी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

**अवैध शराब बेचते चार गिरफ्तार**

राजपुर, 9 दिसंबर। राजधानी पुलिस ने अवैध शराब बेचने वालों के खिलाफ अभियान चलाकर अलग-अलग थाना क्षेत्र में चार लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से 85 पाव देशी शराब जबरन किया है। मिली जानकारी के अनुसार धर्मेन्द्र वर्मा पुलिस ने अवैध शराब बेचते आरोपी कुनाल वर्मा 18 वर्ष व बेनीराम फेल 54 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इन दोनों के पास से कुल 31 पाव देशी शराब जबरन किया है। इसी तरह विधासभा पुलिस ने ग्राम पिरदा में दिवश देकर आरोपी गणेश कुंरे 48 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इसके पास से 19 पाव देशी शराब जबरन किया है। वहीं खरोरा पुलिस ने ग्राम सुरेन्द्रा में दिवश देकर आरोपी घासराय गायकवाड़ 40 वर्ष के पास से 35 पाव देशी शराब जबरन किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आवकरी एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

**सांसद के घर से करोड़ों रुपये मिलना कांग्रेस के करेशन का बड़ा उदाहरण: अरुण साव**

राजपुर, 9 दिसंबर। झारखंड से कांग्रेस के राज्यसभा सांसद धीरज साहू के घर से मिले 300 करोड़ रुपये को लेकर अरुण साव ने निशाना साधा है, उन्होंने कहा कि जहां कांग्रेस होगी वहां करेशन होगा, जहां कांग्रेस होगी वहां क्राइम होगा, ये कांग्रेस के कल्चर का उदाहरण है, एक राज्यसभा सांसद के घर से 300 करोड़ रुपये निकालना, ये कांग्रेस जो करती है उसका बड़ा उदाहरण है, वहीं शनिवार को लोकसभा में टीएमसी सांसद महेश मोडगा पर हुई कार्रवाई को लेकर साव ने कहा कि हर एक जनप्रतिनिधि से अपेक्षा की जाती है कि वो कानून का पालन करे, और जिस



प्रकार से लोकसभा की जो आचार संहिता बनी हुई है उसका पालन करें विधिवत समिति ने जांच की और

लोकसभा में सर्वानुमति से यह पास किया गया है, तो एक जनप्रतिनिधि के लिए कदाचरण जैसा व्यवहार करना उचित नहीं है, लोकसभा में इसका निर्णय किया है, इसका सभी को पालन करना चाहिए।  
रविशार का भाजपा विधायक दल की बैठक हनी है, तीनों पर्यवेक्षक कल विधायकों के साथ मीटिंग करी, बैठक में सभी 54 विधायक शामिल होंगे, पार्टी ने तीन पर्यवेक्षक इस बैठक के लिए नियुक्त किए हैं आगे की नीति और बातचीत की सूचना समय पर मिलेगी, जो हमने कहा है, जनता से जो वादा किया है, वह वादा पूरा करे।

**सनातन का अपमान करने वालों को प्रदेश की जनता ने दिया जवाब: बृजमोहन अग्रवाल**

राजपुर, 9 दिसंबर। सर्वाधिक मतों से आठवीं बार जीत दर्ज करने के बाद बृजमोहन अग्रवाल अपने पहले सार्वजनिक आयोजन में शामिल हुए। राज्य पुष्कर समाज के पुरानी बस्ती में निर्मित होने वाले सामुदायिक भवन का विधिवत पूजन कर शुभारंभ किया। इस दौरान सनातन धर्म का अपमान करने वालों पर फिर गरजते हुए बृजमोहन अग्रवाल ने कहा कि सनातन का अपमान करने वालों को प्रदेश की जनता ने माफ़ कर दिया है। अब राजधानी सहित प्रदेश में कानून का राज चलेगा, गुंडे-बंदमोशों को खेर नहीं। इस दौरान उपस्थित जनसमुदाय बुलडोजर, बुलडोजर के नारे लगाने लगे, जिस पर बृजमोहन ने कहा कि चल रहा है ना बुलडोजर ठीक है न रस्ता। जनता ने समर्थन में दोनों हाथ उठाकर समर्थन किया तो बृजमोहन ने कहा कि चलते रहेगा बुलडोजर अवैध निर्माण पर, अवैध कार्यों पर। प्रदेश में फिर विकास रस्ता परकड़ेगा। राजपुर के सबसे बड़े शिवालय में बृद्धर महादेव की पूजा अर्चना कर अपने आठवें

सार्वजनिक कार्यक्रम का आगाज करते हुए उन्होंने कहा की भोले नाबा ने बुलाया है। ये सब उनके ही आशीर्वाद का परिणाम है की राजपुर की जनता मुझे लगातार आशीर्वाद दे रही है। शहर का हर नागरिक बृजमोहन हैं और किसी भी काम के लिए जनता मुझे भटकरने की आवश्यकता नहीं है। हर नागरिक अपनेको बृजमोहन समझकर कार्य करें। राजपुर पुष्कर समाज के सामुदायिक भवन के लिए उन्होंने अपने 10 लाख देने की घोषणा की। उन्होंने कहा कि मेरी कोई ताकत नहीं है, मुझे में कोई दम नहीं है। ये सब आप सभी के मत की ताकत है जो मुझे उपस्थित जनसमुदाय बुलडोजर, बुलडोजर के नारे लगाने लगे, जिस पर बृजमोहन ने कहा कि चल रहा है ना बुलडोजर ठीक है न रस्ता। जनता ने समर्थन में दोनों हाथ उठाकर समर्थन किया तो बृजमोहन ने कहा कि चलते रहेगा बुलडोजर अवैध निर्माण पर, अवैध कार्यों पर। प्रदेश में फिर विकास रस्ता परकड़ेगा। राजपुर के सबसे बड़े शिवालय में बृद्धर महादेव की पूजा अर्चना कर अपने आठवें

**अभा सिक्ख क्रिकेट चैंपियनशिप के सेमीफाइनल मैच आज**

राजपुर, 9 दिसंबर। 15 वीं सिक्ख प्रीमियर लीग - 2023 ऑल इंडिया क्रिकेट टूर्नामेंट के दो सेमीफाइनल मैच शनिवार को एम्हईसीआरएसए क्रिकेट ग्राउंड डब्ल्यूआरएस कालोनी में खेले जायेंगे। पहला मैच नॉर्डेड व चंडीगढ़ एवं दूसरा मैच राजपुर व पटियाला के बीच खेला जायेगा। इससे पूर्व आज खेले गए मैच में चंडीगढ़ सिक्ख व पंजाब पटियाला ने जीत दर्ज की। मैच के अंतिम हर्मीत सिंह होय ने खिलौछों से परिचय प्राप्त करते हुए शुभकामनाएं दीं। शुक्रवार को पहला मैच जाल इलेवन कश्मीर व चंडीगढ़ सिक्ख के बीच खेला गया। जाल की टीम ने 18 ओवर में 9 विकेट खोकर 126 रन बनाए। जिसमें सर्वाधिक देविंदर सिंह ने 65 रन बनाए। चंडीगढ़ के हरीप्रीत ने शानदार गेंदबाजी करते हुए 4 ओवर में 16 रन देकर 3 विकेट चटकाए वहीं जसक्रांत मेहरा ने 4 ओवर में 28 रन देकर 3 विकेट लिए। जवाबी पारी खेलते हुए चंडीगढ़ सिक्ख ने 15.1 ओवर में 3 विकेट के नुकसान पर 132 रन बनाकर मैच जीत लिया। रमनजीत सिंह ने 43 गेंद में 63 रन की शानदार पारी खेली वहीं



प्रमजीत सिंह ने 5 चौके व 3 छक्कों की मदद से 42 गेंद में 54 रन का स्कोर किया। जाल इलेवन कश्मीर की ओर से गुरप्रीत सिंह ने 3.1 ओवर में 21 रन देकर 2 विकेट लिए। चंडीगढ़ सिक्ख के रमनजीत सिंह को मैच आफ द मैच घोषित किया गया।  
दूसरे मैच में सिंग ए पंजाब ने 20 ओवर में 8 विकेट के नुकसान पर 145 रन बनाए जिसमें इंद्रप्रीत सिंह ने 39 गेंदों में सर्वाधिक 39 रन की पारी खेली और उन्होंने इस दौरान 6 चौके लगाए जबकि गुरी ने 31 गेंद में 30 रन की पारी खेली। खालसा क्रिकेट क्लब जम्पू की ओर से जतिंदर सिंह ने 4 ओवर में 23 रन देकर 2 और कवलप्रीत ने 4 ओवर में 31 रन देकर 2 विकेट हासिल किए।

**हर्षोल्लास के साथ मनाया जाएगा प्रभु राम का प्राणप्रतिष्ठा महोत्सव**

राजपुर, 9 दिसंबर। वर्ष 2024 भारत वर्ष के लिए महत्वपूर्ण और ऐतिहासिक दिन के रूप में जाना जाने वाला है क्योंकि इस वर्ष पौष शुक्ल, द्वयोदशी याने 22 जनवरी 2024 के शुभदिन पर श्री राम जन्मभूमि पर रज महेंद्र मंदिर में श्री राम के बाल रूप नूतन विग्रह की प्राण प्रतिष्ठा की जाएगी। इस आयोजन को भव्य मनाने के लिए राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ महामागर द्वारा कल पुरानी बस्ती महामाया मंदिर से अपराह्न 11 बजे विविध अनुसूचित समंजनों को अक्षत कलस का वितरण किया जाएगा। सांज के सदस्य कलश यात्रा के रूप में इसे लेकर महामागर के विभिन्न वस्तीयों में जाएंगे। इनके द्वारा आमनागरिकों को घर-घर जाकर प्राण प्रतिष्ठा का आमंत्रण दिया जाएगा। साथ ही उस दिन मंदिरों में पूजा अर्चना करने और घर में दीप प्रज्वलन करने का आग्रह किया जाएगा।



श्री राम जन्मभूमि तीर्थक्षेत्र ने बताया है कि इस अवसर पर अयोध्या में अभूतपूर्व आनंद का वातावरण होगा। उन्होंने निवेदन किया है कि प्राण-प्रतिष्ठा के दिन पूर्वाह्न 11:00 बजे से अपराह्न 01:00 बजे के मध्य सभी अपने अपने, मोहल्ले, कॉलोनी में स्थित किसी मंदिर में आस-पड़से के रामभक्तों को एकत्रित करके, भजन-कीर्तन करें, टेलीविजन, पढ़ अथवा एलईडी स्क्रीन लगाकर अयोध्या का प्राण प्रतिष्ठा समारोह समाज को दिखायें, शंखध्वनि, घंटानाद, आरती करें, प्रसाद वितरण करें। अपने मंदिर में स्थित देवी-देवता का भजन-कीर्तन-आरती - पूजा तथा -श्रीराम जय राम जय जय रामपू विजय महामंत्र का 108

बार सामूहिक जाप करें। इसके साथ हनुमान चालीसा, सुंदरकांड, रामरक्षा स्तोत्र आदि का सामूहिक पाठ भी कर सकते हैं। प्राण-प्रतिष्ठा समारोह दूरदर्शन द्वारा सीधे प्रसारित किया जायेगा और माध्यम से भी इसका प्रसारण किया जायेगा। प्राण-प्रतिष्ठा के दिन सायंकाल के बाद अपने घर के सामने दीपक जलाएँ। साथ ही यह भी निवेदन किया है कि प्राण-प्रतिष्ठा के उपरान्त प्रभु श्रीरामलला तथा नवनिर्मित मंदिर के दर्शन हेतु अपने अनुकूल समयानुसार अयोध्याजी में परिवार सहित पधारकर श्रीराम जी की कृपा प्राप्त करें।

**संस्कारधानी के संस्कार और विश्वास की विजय हुई, कार्यकर्ताओं का पसीना और ईमानदारी रंग लायी। आप सभी को डॉ. रमन का विनम्र प्रणाम...**

**आभार...**

विनीत - जिला भारतीय जनता पार्टी, राजनांदगांव (छ.ग.)

**Raheja Group**

**EK MAUKA AUR SUKHOON SE JEENE KA**

**Raheja Nirwana-2**  
— Tranquility Within, Abundance Around —

**@Kachna, Raipur**

Visit and get assured gift on spot booking on 9<sup>th</sup> & 10<sup>th</sup> DEC

**LAST 2 DAYS LEFT**

ENTRANCE PLAZA, NIRWANA 2, CLUB HOUSE

Our experience and achievements

800+ Flats, 2500+ Developed Plots, 500+ Shops & Offices, All Delivered On Time

MEMBER OF CREDAI CHHATTISGARH, Developed residential plots, 85160 03000, RAJRA NO. PCD/REG/2023/00648, REBA Webated : www.rahejagroup.in, Raheja Group, RAJRA GROUP, RAJRA REALTY